

深入贯彻习近平总书记重要指示和党的二十大精神 一步一个脚印把中国式现代化的石家庄场景变为现实

## 市第十五届人大四次会议闭幕

张超超主持并讲话 马宇骏李雪荣张业等出席

贾兆军当选市监察委员会主任

会议表决通过关于石家庄市人民政府工作报告的决议等六项决议

### 在市十五届人大四次会议闭幕会上的讲话

(2023年2月5日)

张超超

### 市十五届人大四次会议选举和表决通过的国家机关工作人员向宪法宣誓

张超超主持 马宇骏李雪荣张业出席

02、03 2023两会特别报道

### 让石家庄成为各方英才实现梦想的热土

代表委员建言献策 多种措施促进高质量就业扶持重点群体创业

06 今日重点

### 挺膺担当 埋头苦干 答好“跃升之年、展示之年”新考卷

石家庄日报

社论

群策群力谋发展,同心同德谱新篇。在全市人民的殷切关注中,市十五届人大四次会议和市政协十四届三次会议,经过全体人大代表、政协委员和与会人士的共同努力,圆满完成各项议程,胜利闭幕了。我们对市两会的圆满成功表示热烈祝贺!

这次市两会,是在全市上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实省委、市委部署要求,勇担新使命、奋进新征程的关键时刻召开的一次十分重要的会议。会议期间,市人大代表和政协委员以高度的政治责任感和饱满的工作热情履职尽责,充分彰显了胸怀大局、心系人民的责任担当,展现了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。大会审议通过的各项报告决议、产生的选举结果,凝聚着全市人民的共同意志,反映了社会各界的共同愿望,是一次高举旗帜、坚定信心的大会,是一次团结奋进、凝心聚力的大会,必将进一步鼓舞和激励全市人民,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,不断开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面。

回首看,我们靠实干书写了不凡的一页;抬眼望,我们还要靠实干书写全新的篇章。今年是全面

贯彻党的二十大精神的开局之年,也是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年。展望今年发展,我们充满信心与力量。这种信心和力量,来自于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,来自于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,来自于省委、省政府对省会发展的高度重视和大力支持,来自于市第十一次党代会以来我们打下的坚实基础,来自于我们有一支能干事、会干事、干成事的党员干部队伍,来自于全市人民锐意进取、干事创业的良好精神状态。前进道路上,只要我们咬定目标不放松,带动广大干部群众齐心协力,积极投身“石家庄在行动”的热潮,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,就一定能够答好“跃升之年、展示之年”新考卷,创造无愧于时代的崭新业绩。

答好“跃升之年、展示之年”新考卷,要求我们必须始终坚持正确政治方向。新征程上,我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心。要时刻牢记习近平新时代中国特色社会主义思想是我们思想上的“定盘星”、行动上的“指南针”,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,切实以理论上的清醒保证政治上的坚定。

答好“跃升之年、展示之年”新考卷,要求我们

必须锚定目标、担当实干。完成好今年的目标任务,没有任何捷径可走,唯有实干。我们要完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极抢抓省委、省政府实施强省会战略的重大机遇,全力融入京津冀协同发展和全省发展大局,紧紧围绕“六跃升、六展示”目标任务,进一步解放思想、奋发进取,自我加压、真抓实干,持续抓投资、上项目、促消费,深入实施城市更新,加快县域经济发展,全面推进乡村振兴,推动全市各项事业实现新跃升、展示新气象,为尽早实现经济总量过万亿奠定坚实基础。

答好“跃升之年、展示之年”新考卷,要求我们必须不忘初心、造福于民。增进民生福祉是发展的根本目的;人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。我们要认真践行以人民为中心的发展思想,坚持以群众需求为出发点、以群众所盼为攻坚点、以群众满意为落脚点,在推动共同富裕上拿出更多实招、硬招;要坚持在发展中保障和改善民生,持续办好民生实事,着力解决民生难题,千方百计让广大群众生活得更加舒心、安心、暖心。

用实干成就梦想,以奋斗赢得未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府坚强领导下,大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,以“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗姿态,全力推动加快建设现代化、国际化美丽省会城市取得新的更大突破,奋力谱写好全面建设社会主义现代化国家的石家庄篇章!